

## Клирики Русской духовной миссии приняли участие в богослужении на Гефсиманском подворье



**Служба коммуникации ОВЦС, 25.08.2024.** Согласно традиции православного Востока, праздник Успения Пресвятой Богородицы – это день, когда Церковь вспоминает восшествие Пречистой на Небо, а тремя днями ранее восточная Церковь отмечает день упокоения Пресвятой Девы Марии.

25 августа, согласно традиции Иерусалимской Православной Церкви, на Гефсиманском подворье (Малая Гефсимания), расположенном напротив Храма Гроба Господня, были совершены Всенощное бдение и ночная Божественная литургия.

Литургию возглавил клирик Иерусалимской Церкви архимандрит Филумен. Ему сослужили клирики Русской духовной миссии: ключарь подворья Миссии в Хевроне иеромонах Амвросий

(Игнатов) и иеромонах Петр (Бородулин).

За богослужением молились: священноигумен обители Успения Божией Матери в Гефсимании митрополит Еленопольский Иоаким, духовенство Иерусалимской Патриархии, монашествующие Святогробского братства, сестры Горненской обители, богомольцы из местных православных общин, а также паломники из России, Сербии и Украины.

Песнопения Божественной литургии исполнил хор Святогробского братства. Богослужение было совершено на греческом и церковнославянском языках.

По окончании Литургии состоялся традиционный крестный ход от подворья к Гробнице Пресвятой Богородицы в Гефсимании.

Плащаницу Богородицы в серебряной ризе – дар известной российской благотворительницы, графини Анны Орловой-Чесменской, – нес на разноцветных лентах митрополит Иоаким.

Помимо присутствовавших на ночном богослужении в Малой Гефсимании в крестном ходе приняли участие клирики Горненского женского монастыря иеромонах Иннокентий (Беспалов) и иерей Виктор Клиньшов, клирик Русской духовной миссии диакон Макарий Петухов, а также многочисленные богомольцы, прибывшие в Иерусалим на праздник Успения из разных городов Святой Земли.

По окончании крестного хода в подземном гефсиманском храме на Гробнице Пресвятой Богородицы была совершена поздняя Божественная литургия, **передает** сайт РДМ.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92141/>